

严格疫情防控 统筹经济发展

高新区经济运行调度会召开

本报讯 (记者 谢小青)2月21日,高新区经济运行调度会召开,传达学习市政府常务会议精神,对当前经济运行工作进行安排部署。高新区主要负责人强调,在落实好各项疫情防控措施的前提下,要积极推动企业有序复工复产。

会上,高新区经发、建设、招商、规划、征收办、财政等部门及高投工程部、置业公司、投融资部围绕一季度工作计划及2、3月份重点工作讲问题、拿方案。高新区管委

会、高投班子成员就分管联系领域工作作出安排。

高新区主要负责人指出,高新区始终坚持抓早、抓实,在前阶段统筹推进疫情防控和经济发展方面取得了一定成绩,得到了市委主要领导的高度赞誉,下阶段要继续努力,始终坚持以发展为第一要务、创新为第一动力、人才为第一优势,坚定发展的信心和决心,加压奋进、加强调度,苦干实干加巧干,努力完成全年目标任务。要善于将危机转化为机遇,抢抓货币、人才、外贸等政

策机遇。要勇于担当、善于创新,用新的思维、新的理念、新的模式抓经济发展。

高新区主要负责人强调,今天的投资总量就是明天的经济总量,今天的投资结构就是明天的产业结构。要牢牢抓住扩大投资这一根本,把稳投资作为当前经济工作的首要任务,通过有效投资、扩大投资规模、优化投资结构推动经济高质量发展。要加快项目开工,把工作任务和责任细化落实到每一天,全面加快建设进度。要加大招商引资工作力度,突

出招大招强,重点紧盯5G、人工智能、物联网、智慧交通等新兴产业。要千方百计筹措资金,保证资金需求。

要充分发挥集团优势,高新区有好的基础、齐备的要素资源和高投投资(集团)这个优秀的平台,充分调动和发挥优势,将优势变成项目、投资。

要坚定全年目标不动摇,坚持对标对表,确保落实落细,加强调度督查,严格考核兑现,形成加快发展的强大合力,为夺取疫情防控阻击战和经济社会发展的双胜利不懈奋斗。

高新投资集团: 多措并举助推 在建项目全面复工

本报讯 (记者 莫雪松) “防疫”“复工”两手抓,两手硬——

衡阳高新投资集团在做牢做细防疫工作的前提下,全面有序推进复工,目前在建项目复工率达到100%。

公司切实强化防控主体责任,成立了疫情防控工作领导小组,成立专班,统筹安排,督促落实,协调解决疫情防控、开工复工中的重大问题,制定周密方案,实行分级管理,责任层层落实到岗到人。

集团公司领导班子多次到项目工地现场检查、督导、调度。集团公司主要负责人率队深入新兴金融中心、雁鸣溪学校和高新现代城现场督导“防疫”和“复工”工作,

要求施工方要统筹推进疫情防控和项目复工建设,争当样板。

集团公司多措并举,统筹做好疫情防控。安排专人督促相关项目单位在复工时将防疫工作方案上报主管部门备案,实行防控日报表、紧急情况随时上报制度,要求各施工企业根据自身情况加强应急准备,完善应对预案;多方为项目施工单位衔接筹措口罩、酒精、预防中药等防疫物资;紧急调度资金,对各项目拨付工程款,支持施工单位进行疫情防控和项目复工建设;集团公司上线OA系统,减少人员流动、聚集和见面交流,最大限度地阻隔病毒传播途径,确保了办公高效顺畅、井然有序,做到疫情防控“不见面”,日常工作不断线。

主动靠前服务 助力复工复产

高新区主要负责人调度疫情防控及复工复产工作

本报讯 (文/记者 谢小青 图/记者 周围) 2月20日下午,高新区主要负责人率队深入企业、工地调度疫情防控及复工复产工作。他指出,要保持定力、坚定信心,统筹做好疫情防控和经济社会发展,积极有序推进企业复工复产。

湖南泓坤医疗器械有限公司车间内,工人们正在紧张地生产。高新区主要负责人走进车间,详细了解口罩生产、防疫措施等情况,鼓励企业开足马力生产,以保证人民群众防护口罩使用需求。相关部门要想方设法为企业解决原材料购入难等问题,确保企业生产经营有序进行。

虚拟大学城、创新中心、总部基地、杉杉奥特莱斯广场等项目均实行严格的防控措施,复工前对人员全面摸排,工地消杀,严格监测工作人员体温、检查防护用品佩戴情况。高新区主要负责人说,虽然当前疫情形势出现向好变化,但疫情防控丝毫不能懈怠,要继续落实落细各项防控措施,朝着既定目标努力。

科创智谷孵化器、泰豪通信已有序复工复产,高新区主要负责人详细了解企业复工复产中存在的困难,鼓励他们坚定信心,在复工的同时,对防疫工作做到严防死守,叮嘱各级各部门主动靠前服务,切实解决企业实际困难,助力企业有序安全生产,确保经济平稳运行。



杉杉奥特莱斯项目启用实名制通道,员工刷脸进场

高新区税务局: 把优惠政策 精准装入企业“口袋”

本报讯 (通讯员 张毅) 连日来,高新区税务局在全力抗击新冠肺炎疫情的同时,充分发挥税务部门的职能作用,不断优化服务,为高新区企业复工复产提供税务力量。

高新区税务局全面梳理汇编了6大类支持疫情防控的优惠政策,会同湖南省税务局制定的疫情防控期间企业复工复产十项“税措施”、电子税务局操作指引等最新的政策和服务举措,在30多个税企微信群里推送,由收税员兼任各税企微信群网上业务咨询员,负责线上答疑、远程协助,为企业生产提供全过程纳税服务。与此同时,积极开展预约办税服务,对确需到办税服务厅办理业务的,实行预约服务,统筹安排纳税人进厅办税时间,为纳税人、缴费人在征期分时分批错峰办理提供便利,最大程度降低交叉感染风险。

该局还主动联系企业,积极了解纳税人需求,主动收集掌握纳税人、缴费人的经营性困难和涉税需求,力求让适用的优惠政策精准装入企业“口袋”。衡阳步步高连锁有限责任公司财务总监贺冰最近心情“阴转晴”,很大程度上就得益于高新税务的主动服务。在得知衡阳步步高连锁有限责任公司因疫情冲击带来的生产经营困难后,高新区税务局及时向其宣传国家税务总局湖南省税务局制定的疫情防控期间企业复工复产十项“税措施”,并主动表示可以帮其向湖南省税务局申请延期3个月缴纳增值税、消费税、城建税、地方教育附加和印花税合计595646元。

该局还举一反三,全面梳理辖区内企业状况,目前已经向湖南省税务局申请对衡阳步步高连锁有限责任公司、衡阳铺目科技责任有限公司、衡阳富运汽车销售服务有限公司等8家公司延期征收各项税款8271253.36元。

湖南金化科技集团有限公司 物资备足 生产不慌

■文/图 本报记者 谢小青



从大年三十开始,金化科技集团一直在正常生产共区域消毒数次,员工采取扫码填报疫情防控摸底调查表,上报接触人员等信息,相关负责人严格把关,层层压实防控责任。

为了避免接触传染,疫情期间,员工不用打卡,每天早上,公司常务副总在大门口迎接员工,查看大家有无佩戴口罩,是否做到“凡进必测”。驻企防疫联络员还从市中医院运来中药汤剂,免费发放给员工服用。

在工作人员的带领下,记者往里走,金化科技集团董事长彭琪和高新区驻企防疫联络员正在查看防控措施。

车间内,工人们戴着口罩有序作业,源源不断的水基石墨芯棒润滑剂注入容器中。

金化科技集团高新区厂区从大年三十开始一直正常生产,130多名员工已全员到岗。彭琪告诉记者,“作为上海宝钢、衡钢等大型钢铁厂的供应商,我们深感责任重大,这些工厂春节期间不放假,我们车间就照常运转。”

“正因为准备早,所以生产不慌。”年前,金化科技集团购买了数万只口罩及大量消毒液等防疫物资,够工人使用一段时间。

在储备物资的同时,金化科技集团建立了严格的防疫制度,门岗设置体温监测点,每天对车间、公

抗“疫”路上的“暖心红”

高新区“衡阳群众”志愿者助力疫情防控和复工复产工作

■本报记者 谢小青

“给您测一下体温,消消毒。”2月24日早上,在高新区高鑫农贸市场门口,身穿红马甲的“衡阳群众”志愿者刘红梅、陈艳为进入市场的顾客测量体温,提醒大家做好防护措施。

疫情发生以来,高新区“衡阳群众”志愿者纷纷走出家门、走上街头、走进门店,化身宣传员、快递员,投入疫情防控和复工复产工作,成为抗“疫”路上一抹“暖心红”。

他们是“服务员”

随着复工复产的企业、门店逐渐增多,给防控工作带来了更大压力,如何做到复工和防疫两全?高新区“衡阳群众”志愿者想出新招,他们逐个走访辖区门店,进行摸排并宣传复工复产相关要求,当好企业复工复产的服务员。

“先给您测一下体温,复工复产指南您了解一下……”在长湖街,“衡阳群众”志愿者给营业的门店发放《疫情防控手册》《高新区复工复产防疫指南》,告知注意事项,做好排查登记。

“这批口罩真是来得太及时了。”得知衡阳中兴网信科技有限公司紧缺口罩,“衡阳群众”多方打听渠道,代购平价口罩,解了企业燃眉之急。

在高鑫农贸市场、君昇市场、三泰市场门口,“衡阳群众”志愿者为进入市场的顾客测量体温,体温正常才能入内,让大家放心买菜,买上放心菜。

他们是“快递员”

热心的“衡阳群众”志愿者不仅是“服务员”,也是“快递员”。

祥光社区68岁的志愿者张青葵每天早上8点半准时来到社区,监测体温、清洁消毒,做好一系列的防护



衡阳群众”给复工门店发放防疫知识宣传单 ■陆静 摄

措施后,他穿上“衡阳群众”志愿者马甲,骑上电动车,穿梭在大街小巷,当起隔离群众的免费“快递员”。

“真是太感动了,他们的贴心服务让我们感到很温暖。”居家隔离的王女士感激不已。

张青葵的举动,大家一点都不惊讶,他是社区有名的热心肠,谁家换灯泡换水龙头都会找他,他总热情地上门免费服务。

“作为一个党员,应该做到召之能

来、来之能战、战之能胜。”张青葵说,在这个特殊时期,更加要挺身而出。

疫情防控期间,高新区各社区为居家隔离人员推出“代购”服务,只要居民有需要,社区工作人员与“衡阳群众”志愿者就会想方设法满足。

还有很多热心的“衡阳群众”活跃在高新区大街小巷。天下家园小区业主发愁买不到口罩,“衡阳群众”志愿者胡柏林立马自费购买1000个口罩赠给邻里。

青峰社区的欧召应老人每天奔波在街头巷尾,开展政策宣传,对小区进行消毒处理,参与各小区、路口执勤,用自己的实际行动践行着一名“衡阳群众”应有的担当。

青峰社区的欧召应老人每天奔波在街头巷尾,开展政策宣传,对小区进行消毒处理,参与各小区、路口执勤,用自己的实际行动践行着一名“衡阳群众”应有的担当。



新时代文明实践·“衡阳群众”在抗疫